
A megadott kap
solás az 1. ábrán látható módon is felrajzolható. Itt jól látható, hogy a kap
solás szimmetrikus az

e egyenesre való tükrözésre. A tükörszimmetrikus pontok � így pl. az R ellenállások végpontjai, az A és A
′
, illetve a B

és B
′
pontok � ekvipoten
iálisak. Ezek szerint az R ellenállásokat kivehetjük a kap
solásból, hiszen úgysem folyik át

rajtuk áram (2. ábra). Tovább alakítva (kifordítva) a hurkolt vezetéket (3. ábra) leolvashatjuk, hogy az áramkörben

(tehát mindkét r ellenálláson)
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áram folyik.
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